



# 集美整形“年终奖” 把美丽带回家

假期来临,回家、聚会、相亲……各种应酬不断,想悄然变美成为节日里光彩照人的主角吗?快来围观看有什么短期见效、适合春节前做的整形项目吧。 郑州晚报记者 李鹏云

## 美丽礼包

**整形:**眼部手术:单项八五折,两项八折,三项及三项以上七五折(特价项目除外)。

**鼻部整形:**持学生证、教师证及带孩子来整形的家长,可享受单项八五折、两项八折、三项及三项以上七五折的优惠(特价项目除外)。

**吸脂:**七折特惠(一个部位七五折,两个及以上部位七折)。

**美肤:**脱毛全线七折。彩光“3送1”、“6送2”、“10送3”。

**注射:**瘦脸师生专享2380元(凭证件),包年5800元

**口腔:**牙齿正畸七折(凭学生证);明星美容冠“3送1”;韩国种植牙1颗送1冠。

**毛发移植:**全线七折

**活动时间:**  
即日起至2月15日

## 美丽4

### 玻尿酸填充 效果可维持一年

玻尿酸脸部填充是为了让脸部变得更加精致和美丽,因而许多女性朋友会选择玻尿酸脸部填充术。

玻尿酸在整形上的用途很大,玻尿酸脸部填充是玻尿酸注射的主要用途之一。面部填充术能有效针对先天性凹陷、疤痕凹陷、痘坑、细纹、顽固性皱纹等进行注射填充,重塑平滑。通过调整某个部位来改变面部整体的视觉效果,比如让鼻子挺一点,下巴长一些,从而让整个脸部线条变得立体修长。

## 美丽3

### 极光嫩肤祛斑 治疗过程温和舒适

极光并不是激光,而是属于强脉冲光,其治疗过程相对温和,特别是嫩肤祛斑,温热舒适,仿佛在做皮肤按摩一般,治疗后需像日常一样进行防晒。

## 美丽2

### 埋线双眼皮 3周左右恢复自然

埋线双眼皮是一种美容方式,该法适用于眼睑大、眼睑薄、无臃肿、眼睑皮肤无松弛而张力正常、无内眦赘皮的年轻人,一般要通过埋线双眼皮手术进行。

## 美丽1

### 瘦脸针 10天展现瘦脸效果

打瘦脸针,就是在肌肉肥大处打肉毒素,使该处肌肉松弛、萎缩。一般无恢复期,10天后能逐步展现瘦脸效果,2-3个月能达到最佳效果。但瘦脸针半年后会失效,需重新注射。

## 行业聚焦



2月8日下午,近200名医美精英齐聚郑州,2015河南首届医美行业交流峰会完美收官。此次峰会由医美圈7位核心成员公益发起,旨在通过交流促进省会医学美容界通力合作,并对行业未来发展提出可行性意见,造福更多求美者。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 权威精英聚郑州 共话医美未来

这是河南史无前例的一次医美行业聚会。会议吸引到了医美界泰斗、郑大一附院刘林峰教授,郑大五附院姜南教授,郑大二附院简玉洛教授,郑州市中心医院王俊河教授,河南省人民医院王凯教授等,还有至美整形孔丽、芳艺整形李芳、一美整形陈子沫、张朝蕾整形张朝蕾、风信子整形

冯怜萍、丽天整形杨波、帝尔美整形张凯、悦美整形李银钊等业界精英前来分享交流。

大会由姜南致开幕词。他表示,此次河南首届医美行业交流峰会的召开,预示着省会医美行业将建立起更为直接的技术交流模式,同时也标志着河南整形美容行业将迈上新的台阶。

### 全新理念放异彩 分享前沿科技

会上,针对目前鱼龙混杂的医美市场、行业管理的标准不一和从业人员素质的参差不齐,刘林峰分享交流河南医美行业规范。他提出,医院管理必须从医疗本质出发,无论是医生团队建设、医疗技术提升、医疗设备引进,还是服务的提升等,都必须回归医疗本质,即真正地满足顾客的需求,一切以帮助顾客实现心愿、帮助顾客排除担忧、全心全意解决顾客的问题为出发点,只有这样,医院才能实现

健康发展,才能造福于民。北京八大处整形医院知名专家韩雪峰亲临现场,就微整形、面部抗衰等阐述了国际高端诊疗理念,就医学美肤与抗衰老技术实际操作等分享先进临床经验。

在参会人员看来,峰会交流有利于让最科学的行业规范和最先进的医学美肤技术和理念,通过一线医学美肤工作者,走进普通市民生活,为广大消费者服务、为众多爱美者服务。

## 数百行业精英齐聚,共谋医美未来 2015『医美峰会』在郑举行

### 治疗骨病 就用周氏膏药

近日,一种名为周氏膏药的产品经几代祖传、又经现代科学方法反复研究,终于以全新面貌与广大骨病患者见面。

77岁高龄的周广章是该膏药秘方的第三代传承人。他介绍,周氏膏药已有上百年的历史,由100多种名贵中草药汇集而成,该膏药是在祖传秘方的基础上,汲取祖国医学的“正”“邪”、“痰瘀阻络”及“内病外治”理论精髓,采用现代化工艺、精心萃取而成的纯中药外敷贴剂,已为众多骨病患者解除了痛苦。该膏药具有温经通络、散寒去湿、追风通窍、活血化瘀、软坚消痰的作用,用于风湿性关节炎、肩周炎、颈椎病、腰椎病、腰肌劳损、骨质增生症和老寒腿等疾病引起的疼痛。一经推出,其独特的疗法和显著的功效广受使用者中好评。 李鹏云

### 市七院颅内复杂动脉瘤术喜获成功

近日,现年60岁的刘先生,因突发头痛被送到郑州市第七人民医院,被确诊为颅内多发动脉瘤,经该院神经外科二病区主任张刚中与同科室医生刘光辉、王占伟、王富喜反复研究病情后,决定为其实施“颅内动脉瘤显微夹闭术。”

“手术难度极大。”据张刚中介绍,瘤体上有3个子瘤,短期内极易再次出血;后交通动脉从动脉瘤体上发出,术中极易被误夹闭;椎基底动脉发育不良,该侧后交通动脉对同侧的大脑后动脉和脑干部分供血,误夹闭后极易出现脑梗塞导致偏瘫甚至昏迷。所幸手术很顺利,目前恢复良好,即将出院。 荣文翰

### 医疗 快递

### 周六,青少年近视防控教育讲座等你来

随着寒假的到来,越来越多的家长开始正视青少年近视问题,2月14日(本周六)9:30,河南大学眼科中心普瑞眼科医院将举办“青少年近视防控及教育讲座”,特邀全国小儿眼病治疗泰斗岳以英教授、高级家庭教育指导师李佳颖、励志女孩小冀敏共同为小伙伴们带来“改变孩子一生”的一堂课。

现场还将免费为孩子进行视力检查并建立视力档案,享受医院每年4次的免费视力检查,抽奖活动更让孩子们大礼拿不停。名额限20名。 蒋晓蕾

### 救死扶伤方法多 医生献血“写”大爱

由于近期郑州地区血源供应紧张,血库库存量远远不能满足临床用血的需求,河南省红十字血液中心向河南省中医院发出了无偿献血的倡议。2月4日,省血液中心的采血车来到省中医院。接到倡议后,医院工会积极行动,各科室职工积极响应起来,献血队伍中既有年轻的小伙姑娘,也有年近半百的科室主任,大家有序地填表、化验、献血。“作为医务工作者,我们更懂得血液的宝贵,其实前段时间我们科室已经有几位同志去血液中心献过了,所以今天我也来了。”一位科室主任说。

救死扶伤的方法有很多种,在一线为患者治疗是一种,为病人献上自己的热血与爱心更是一种大爱精神的体现。 郑州晚报记者 李鹏云

通讯员 李允佳